
ALT-
GERÄT

ABGEBEN
und mit Akku

loslegen!*

VOLLE LEISTUNG 
OHNE KABEL.
Alle Akkus aus unserer Akkuplattform Battery Power+ sind innerhalb 
ihrer Spannungsklasse kompatibel. Dank der innovativen Real Time 
Technology müssen Sie keine lästigen Lade-Stops während des Reinigungs-
prozesses einlegen, denn die Geräte zeigen Ihnen auf die Minute genau 
die Restlaufzeit an. Sichern Sie sich jetzt Ihren Preisvorteil auf ein neues 
Akkugerät im Tausch gegen Ihr Altgerät. kaercher.de/aktion-akku



CABLE OFF. POWER ON.
Jetzt Altgerät abgeben und zu attraktiven 
Konditionen Akku-Gerät sichern. 

Ohne lästiges Kabel oder lauten Verbrennungsmotor bieten
unsere akkubetriebenen Outdoor Power Equipment- und 
Reinigungsgeräte maximale Bewegungsfreiheit und sind im 
Handumdrehen einsatzbereit. Die Akkus unserer Plattform 
Kärcher Battery Power+ sind über mehrere Geräteklassen 
hinweg kompatibel und garantieren lange Laufzeiten. Die 
einzigartige Kärcher Real Time Technology bietet Anwen-
dern optimale Orientierung, da Betriebs- und Ladezustände 
detailliert und minutengenau abgebildet werden. 
Wechseln Sie jetzt: Geben Sie Ihr altes Gerät im teilnehmen-
den Fachhandel ab und sichern Sie sich dafür eine Sofort-
verrechnung auf den Erwerb eines neuen Akkugeräts zum 
Aktionspreis.* 

Battery Power+ Lithium-Ionen Akkus:
■ 18 V- oder 36 V-Akkus
■ LC-Display mit intelligenter Anzeige von Restlaufzeit, 

Restladezeit und Ladezustand (Real Time Technology)
■ Strahlwassergeschützter Akku nach IPX5
■ Leistungsstarke Lithium-Ionen-Zellen garantieren 

eine konstante Leistung, mit geringer Selbstentladung 
und ohne Memoryeffekt

■ Automatische Zellüberwachung mit Schutz vor 
Überlastung, Überhitzung und Tiefentladung

■ Extreme Robustheit und besonders stoßfest

*  Aktionsbedingungen gelten. Altgerät aus Reinigungstechnik und / oder professionellen Grünp� ege aus der gleichen Produktkategorie wie die ausgewählten Aktionsgeräte 
(keine Elektrowerkzeuge). Dies sind folgende Outdoor Power Equipment Geräte: Kettensäge, Heckenschere, Laubbläser, Rucksack-Laubbläser, Rasenmäher, Rasentrimmer, Frei-
schneider, Multi-Tool (+ Stabheckenschere, Hochentaster, Stabverlängerung) sowie folgende Reinigungsgeräte: Hochdruckreiniger, Trockensauger, Nasstrockensauger, Rucksack-
sauger, kompakte Scheuersaugmaschine, Teppichkehrsaugmaschine, Teppichbürstsauger, Sprühextraktionsgerät. Aktionspreise auf Anfrage im teilnehmenden Fachhandel. 
Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Aktionszeitraum: 01.03.2023 – 31.10.2023. Angebot gültig solange der Vorrat reicht.

So einfach geht's:

1.  Altgerät im teilnehmenden Fachhandel abgeben 
(wir entsorgen Ihr Altgerät fachgerecht). 

2.  Bis zu 30 % Preisvorteil auf das neue 
Akkugerät sichern!*

Weitere Geräte und Infos � nden Sie auf kaercher.de/aktion-akkukaercher.de/aktion-akku
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Interesse geweckt? Ihr Fachhändler informiert Sie gerne!
Weitere Informationen erhalten Sie auch direkt unter kaercher.de/aktion-akku


